

Экономика / Economy

Научная статья

УДК 336.763



Популяризация инвестиций в российские финансовые инструменты

Матвей Михайлович Солоницын

Российский государственный университет правосудия, Москва, Россия
✉ m.solonitsyn2005@gmail.com

Научный руководитель: **О. В. Миронова**, к.э.н, доцент, доцент кафедры экономики Российского государственного университета правосудия

Аннотация. В настоящее время существует множество факторов, отрицательно влияющих на экономику страны: geopolитика, инфляция, инфраструктурные риски и мировые финансовые кризисы. Это негативно отражается на экономической стабильности России и капитале обычных граждан. В результате у отечественных инвесторов возникает вопрос, как можно добиться финансовой стабильности и обеспечить финансово независимое будущее. Целью статьи является донесение до общества перспектив инвестиционной деятельности внутри нашей страны, анализ общего уровня финансовой грамотности населения, изучение актуальной информации о фондовом рынке Российской Федерации и инвестиционных стратегиях, которые представляются наиболее эффективными для данного рынка.

Ключевые слова: фондовый рынок, инвестиции, инвестиционные стратегии, финансовая грамотность

Для цитирования: Солоницын М. М. Популяризация инвестиций в российские финансовые инструменты // Фемида.Science. 2023. № 13. С. 74–80.

Original article

Popularization of Investments in Russian Financial Instruments

Matvey M. Solonitsyn

Russian State University of Justice, Moscow, Russia
✉ m.solonitsyn2005@mail.com

Scientific supervisor: **О. В. Миронова**, Candidate of Science (Economics), Associate Professor, Associate Professor of the Economics Department of the Russian State University of Justice

Abstract. Nowadays there are many factors that negatively affect the country's economy: geopolitics, inflation, infrastructure risks and global financial crises. This negatively affects the economic stability of Russia and the capital of ordinary citizens. As a result, domestic investors